НАШЕ БУДУЩЕЕ

Великолепная семерка

В СТИ прошла защита диссертаций

23 июня магистранты СТИ НИЯУ МИФИ по направлению «Ядерные физика и технологии» успешно защитили свои диссертации. Все семь выпускников получили «отлично», а четыре магистранта подтвердили дипломы с отличием.

Государственную экзаменационную комиссию возглавлял генеральный директор АО «Сибирский химический комбинат», председатель ученого совета СТИ НИЯУ МИФИ Сергей Котов. В составе комиссии: директор опытно-демонстрационного энергокомплекса Дмитрий Зозуля, руководитель опытно-технологического участка химико-металлургического завода Вадим Селявский, а также ведущие ученые северского вуза.

Председатель комиссии отметил, что все работы выполнены на актуальные и востребованные опытно-демонстраци-



Магистранты-отличники и члены экзаменационной комиссии

онным энергокомплексом темы по проекту «Прорыв».

«Поздравляю с отличной защитой и приглашаю вас работать на Сибирский химический комбинат. Мы нуждаемся в таких специалистах», — сказал в своем

обращении к выпускникам генеральный директор АО «СХК» Сергей Котов.

По информации СТИ НИЯУ МИФИ Фото: Марина Сбитнева